

2022年8月10日

第123期決算公告(2022年3月期)の一部訂正について

株式会社 十八親和銀行

第123期決算公告(2022年3月期)の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

注記事項(貸借対照表関係)

| 訂正前                                                          | 訂正後                                                          |
|--------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------|
| 11. 銀行法施行規則第19条の2第1項第3号口(10)に規定する単体自己資本比率(国内基準) <u>9.75%</u> | 11. 銀行法施行規則第19条の2第1項第3号口(10)に規定する単体自己資本比率(国内基準) <u>9.36%</u> |

以上